



燃情三行诗·礼敬新中国

江苏银行

常州消防“逆行者乐队”用三行诗为“火焰蓝”代言 负重而行，用汗水拯救泪水

“当危难来临时，用汗水拯救泪水，以血肉之躯守护人民是我们的信仰！”8月27日，常州消防支队“逆行者乐队”的5名队员诵读三行诗时，他们的眼中还闪着光。乐队的吉他手陈意告诉记者，在写这首三行诗时，他们曾想以乐队为主题，但他们觉得音乐只是他们的小爱好，三行诗的主题更应展现消防员的本职，展现“火焰蓝”的不变初心。

“燃情三行诗·礼敬新中国”活动由江苏凤凰出版传媒集团主办，现代快报+·ZAKER南京、江苏凤凰文艺出版社、《雨花》杂志社承办，江苏银行特别支持。

通讯员 周璐
现代快报+/ZAKER南京记者 葛小林

用音乐为“火焰蓝”代言

“逆行者乐队”成立于2012年，目前共有5名队员，主唱陈琦、鼓手郭林林、吉他陈意、贝斯穆威和键盘阳佳鑫，他们都是来自常州消防支队救援一线的基层消防员。

陈意告诉现代快报记者，逆行者乐队刚开始时叫飞龙9号乐队，名字是常州消防支队地址。成立之初只有两名成员，一个是陈意，另一个是鼓手柳旭。自娱自乐地玩了一段时间后，他们被排入消防支队的文艺小分队，在专业器乐老师的帮助下，开始帮着编排一些脍炙人口的民谣歌曲，时常下中队慰问演出。

2013年乐队迎来了3名新成员，鼓手郭林林、键盘手王静和主唱宗远翔。但由于乐队成员分属不同单位，平时又忙于救援，很少有机会聚在一起排练，只能各自打磨技艺，经常要到演出前一天才能匆忙排练，第二天就得上台表演。



救援后累瘫的常州消防员们 通讯员供图



扫码看视频

铁打的营盘，流水的兵，乐队成员也不停更换，直到2015年，成员才稳定下来，并被大家集体更名为“逆行者乐队”。他们利用工作、训练以外的时间认真排练，提高自己的技艺和音乐素养。

逆行者乐队演唱了根据消防队员的真实故事改编的微电影同名主题曲《爱要怎么说出口》，上传到网络后被网友们点赞数亿次。他们还先后登上湖南卫视互动音乐综艺节目《我想和你唱》第三季以及CCTV《开门大吉》《黄金100秒》节目，参加湖南卫视跨年晚会，用他们的演出为消防代言。

负重而行，用汗水拯救泪水

陈意说，在创作这首三行诗时，热映的消防题材电影——《烈火英雄》给了他很多启发。《烈火英雄》改编自鲍尔吉·原野的长篇报告文学《最深的水是泪水》，在我看来，这是生离死别遗憾痛苦的泪

水，也是爱得深沉的泪水，我们希望在灾难面前，通过我们的努力，通过我们的汗水，营救更多伤者，保护更多的人，用汗水拯救泪水，守卫家园、守护生命。”

记者了解到，在此之前，逆行者乐队有两首原创歌曲：《和时间赛跑》和《请你相信我》，表达了常州消防员们的铮铮誓言和奋斗的决心。

据悉，近年来，常州消防救援支队加快推进专职队伍建设，建立了水域救援、化工火灾、高层火灾、地震救援等专业队伍，战斗力全面提升，先后有效处置了吉恩药业火灾、录安洲化工码头危化品管道火灾、诺德化工储罐火灾、湟里泽源化工火灾、嘉润废酸泄漏等大型火灾救援任务。

常州消防还多次驰援兄弟城市。汶川地震、“6·23”阜宁风灾、“4·22”靖江德桥仓储火灾、寿光水灾等灾害现场，都有常州消防的橙色身影。

“拾荒妈妈”获阿里巴巴天天正能量一等奖 厉正香：这1万元奖金我会捐出来

扬州高邮有位妈妈叫厉正香，她12年如一日，靠捡垃圾、收废品，积攒辛苦钱资助贫困女生李琪(化名)。8月22日，现代快报报道了她的故事。8月29日，公益平台阿里巴巴天天正能量第303期评奖揭晓，“拾荒妈妈”厉正香获评一等奖，将获1万元正能量奖金。厉正香表示，将捐出这笔奖金来帮助更多的困难家庭。

现代快报+/ZAKER南京 记者 顾潇



厉正香在收废品 通讯员供图

今年54岁的厉正香，是卸甲镇金家村村民。多年前，她在村上一家五金厂上班时，认识了李琪的妈妈。李琪3岁那年，妈妈突然患病离世，爸爸因此受到打击，患上精神分裂症，一家人生活的重担全部落在李琪爷爷身上。

得知李琪家的变故后，厉正香与李琪的爷爷商定，认李琪做干女儿，帮助并陪伴她健康成长。为了攒钱资助李琪上学，2007年厉正香辞掉小五金厂的工作，到高邮城区拾荒。由于为人厚道，又肯吃苦，厉正香的生意越做越好，在高邮屏淮路上开了一个废品收购站。就这样，厉正香一边经营废品收购站，一边资助李琪，这一资助就是12年。

8月22日，现代快报报道了厉正香的故事后，社会各界为李琪捐助了6万多元爱心款。

天天正能量颁奖词

满头大汗，一身灰尘，这是靠拾荒谋生的她，留给人们的第一印象。然而，在这个平凡朴素的外表背后，却藏着一颗如清泉般澄澈细腻、美好善良的心灵。朋友家遭变故，她把对方的女儿视如己出，倾尽全力为她遮风挡雨、筹谋未来。她们不是母女，却胜似母女。人间总有一份温暖，不必血浓于水的亲情，只需一念“心疼”的柔肠，再用真心浇灌，终将开出人间最美的花朵。谢谢你，了不起的“拾荒妈妈”！

9月第一周，江苏全省秋雨绵绵

8月再见，9月你好！阴雨连绵的日子来了！从8月31日夜间起到9月6日，江苏全省多阴雨天气。其中，9月1日到3日淮河以南地区有中到大雨，局部可能伴有短时强降水和7到9级雷暴大风天气。受此影响，沿江苏南地区最高气温也降至23到25℃左右。妥妥地“秋雨绵绵送秋凉”的感觉。而9月4日到6日，全省仍然有阵雨或雷雨。未来一周要常带伞啦！

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

未来一周持续阴雨，淮河以南中到大雨

8月的最后一天，天气似夏似秋。南京一会儿出太阳，一会儿阴云密布。时而凉爽，时而闷热。不过，气温总体在30℃以下，没那么热了。全省最高气温也基本在30℃上下，夏天的“气势”已经弱了不少。

而进入9月，秋天的韵味更浓了。江苏也直接换了一种天气模式。江苏气象预报，从8月31日夜间起，全省将进入持续阴雨模式，而这个“持续”至少是一周。

其中，9月1日到3日，淮河以南地区雨水最明显，有中到大雨，局部地区还可能伴有短时强降水和雷暴大风等对流天气。其他地区则多云到阴有时有小雨，雨水不算明显。9月4日到5日，全省进入阴雨模式，其中沿江苏南地区局部中到大雨。9月6日，全省也依旧是阴雨模式。

9月初，阴雨就送来“包周”大礼包。不知道小伙伴们是“喜”还是“忧”？对于上班族来说，连绵阴雨可能会有些扰人，提醒大家出门带好雨具。

提前体验“秋天”，南部最高23到25℃

降水的另一个“福利”是气温彻底被压制了。小伙伴们将提前体验“秋天”套餐。9月1日到3日，淮河以南地区最高气温都只有24到25℃。淮北地区在27到28℃左右。此外，全省最低气温也维持在20℃上下，甚至还会下滑到18℃左右。

单从每日的气温来看，已经很符合秋天的标准了。更何况下着雨，雨水送凉，秋天的感觉更加明显。不过，现代快报记者了解到，从气象学标准来看，是否入秋有严格的标准。日平均气温滑动5天稳定在22℃以下，才算入秋。所以单看体感温度是不行的，只看两三天也是不行的。

一般来说，江苏要到9月中下旬才会入秋。根据气象资料，南京入秋常年在白露节气前后。历史上最早入秋的是1966年9月8日。而近几年来，在全球气候变暖的背景下，入秋通常会推迟。2017年，南京10月2日才入秋。2018年，则在9月25日。今年啥时候入秋？小伙伴们请拭目以待。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨，雨量中等，偏东风3到4级，22~26℃
明天 阴有阵雨或雷雨，雨量中雨到大雨，东北风3到4级，20~25℃
后天 阴有阵雨，东北风3到4级，20~26℃

天天出彩

福彩15选5(2019236期)

中奖号码:1 2 8 12 13	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元	
一等奖	87注	1973元	

福彩3D游戏(2019236期)

中奖号码:2 1 9	投注方式	江苏中奖注数	每注奖金
单选	1380注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	2142注	173元	

福彩“东方6+1”(2019101期)

中奖号码:7 3 9 8 7 2	投注方式	生肖码:狗	每注奖金
一等奖	0注	0元	

体彩排列3(19236期)

中奖号码:0 2 1	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	400注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	966注	173元	

体彩排列5(19236期)

中奖号码:0 2 1 4 7	投注方式	中奖注数	每注奖金
一等奖	25注	100000元	

体彩超级大乐透(19101期)

中奖号码:	投注方式	中奖注数	每注奖金
05 11 18 19 27 + 05 06	本期中奖情况		
一等奖	6注	10000000元	
追加	0注	0元	

体彩鸡毛信

来江苏体彩微信猜男篮世界杯 赢加油卡

江苏体彩即日起至9月5日每天9:00至19:00，开展“男篮世界杯”，有奖猜猜猜”活动。关注江苏体彩官方微信，参与活动，将有机会赢取加油卡、手机话费等众多好礼。